

“黄蓝两区中小微企业记者行”之走进滨州市志杰服饰有限公司

# 志杰公司八成服装卖到国外

文/片 本报记者 王泽云



该公司2012年新上的自动化缝制流水线大大提高了生产效率。

滨州市志杰服饰有限公司于2003年6月份成立,公司主要业务是生产加工外贸出口服装,涉及针织、梭织服装的加工销售、印花、绣花服饰的加工与相关配套辅助材料的销售等。据了解,该公司80%左右的订单来自国外客户,每年销售额保持在2000万到3000万之间。2008年,公司被滨州市经济贸易委员会以及多家银行评为“2008年度滨州市信用民营企业”;2010年至2012年,公司被山东省农村信用社联合社滨州办事处评为“A级信用企业。”

## 80%左右的订单来自国外客户

滨州市志杰服饰有限公司80%左右的订单来自国外客户,有韩国、日本、意大利等十几个国家和地区。最近几年,公司每年销售额保持在2000万到3000万之间。“我们公司也对国内销售,从去年开始还开了两家淘宝店,但是生意一般,主要还是以出口为主。”滨州市志杰服饰有限公司总经理孙志刚说。

公司现在有钢结构厂房2000余平方米,职工公寓2000余平方米,固定资产1000余万元,员工现在有130人左右。该公司生产设备先进,有日本、台湾的“飞马牌”和“星菱牌”缝纫机、包缝机、双针机等,具有裁

剪、缝纫、烫整功能的配套设备200余台(套)。“我们早就注册了‘志杰服饰’品牌,去年又注册了‘丽人雅舍’品牌,现在正在审批中。”孙志刚告诉记者。

## 自动化缝制流水线提高生产效率

“在全滨州市上这种自动化缝制流水线设备的企业基本没有,我们主要是为了应付大订单。这种设备能提高生产效率,而且能减少工作人员一些繁琐的工作环节,能提高效率30%到50%左右。”该公司人力资源部樊经理说。

据樊经理介绍,该自动化缝制流水线设备首先用电脑把程序设置好,每个工作人员的缝制机器上都有该员工的工号,和相应机器

上的衣服架的编号统一。该流水线首先是员工缝制衣服,然后挂在相应的衣服架上,衣服架能自动流向负责质检的工作人员手中,如果哪件衣服不合格,能及时找到缝制此衣服的工作人员,流动的衣服架然后再把衣服带回到此工作人员手中。“传统的缝制流程得把不合格的衣服记录下来,最后统一再返回给缝制人员,工作人员还得到来回跑,非常麻烦。”樊经理说。

## 独特的公司文化创造和谐的氛围

滨州市志杰服饰有限公司还有自己的一套“志杰文化”：“服务员工,造福社会”是志杰使命,“开心工作,快乐生活,和谐上进,赢在志杰”是志杰的口号,“成

就业内最具影响力的企业”是志杰的目标……该公司一系列的文化理念促使志杰服饰事业蒸蒸日上,在行业中脱颖而出。

“我们每周一、周四早上都开晨会,周一、周五晚上中层管理者会聚在一起学习。”樊经理说,总经理孙志刚偶尔也会让员工们学习挂在车间东侧墙壁上的“志杰文化”：“坚定不移地执行,全力以赴地执行,创造性地执行”的执行之道,以及“多看别人长处,多想别人好处,多帮别人难处”的和谐之道。“志杰文化”使得滨州市志杰服饰有限公司每位员工工作态度认真,且有良好的执行力。车间东侧墙壁上贴的百位员工的“全家福”也让人感受到了该公司和谐的工作氛围。

为了全面展示滨州市

中小企业风采,本报联合滨州市中小企业局共同开办“黄蓝两区中小微企业记者行”专栏,栏目秉承服务滨州经济、推动企业发展的基本原则,对滨州市中小企业的风范成绩、领军人物、特色品牌、先进技术、一线职工等进行全方位的展示与宣传,了解企业发展状况,用企业反映行业,用镜头和文笔展示企业文化,为企业发展创造良好的舆论氛围。即日起,本报也面向全市征集有意愿展示成就风采的中小微企业。

专栏负责人:滨州市中小企业局规划发展科:张秀涛;齐鲁晚报·今日滨州记者:李运恒  
专栏联系电话:18654399035  
专栏电子邮箱:1471052538@qq.com

## 招商银行U-BANK8 实现企业资金智能化增值

近期,招商银行打造的小企业专属网上企业银行U-BANK8在商务交易、在线融资、供应链金融三大业务模块之外,也针对企业资金投资增值需求,推出了资金增值服务模块,其中包含了几款“智能”型资金增值产品。

存款产品创新凶猛 近两年,银行紧抓这一市场需求,在存款产品创新方面加大力度,纷纷推出智能通知存款等高收益高流动性存款产品。近期,招商银行则更进一步,在智能通知存款之外,于其最新发布的U-BANK8中,推出企业智能定期存款产品。在当前存款政策及利率环境下做到了灵活性和收益率的较好平衡,而U-BANK8也因能够为企业资金增值提供便利而领先同业。

## 电子化智能投资管理工具受欢迎

对小微企业而言,常因资金量相对较小而被各类高收益产品拒之门外,或因顾虑安全性而不愿尝试各类权益类产品,也因缺乏专业人员及专职岗位而无暇顾及金融产品投资。但随着智能型存款产品的创新丰富,以及电子化智能投资管理工具的出现,小微企业也能够很便利地实现对投资安全性、流动性及收益性的兼顾,让短期闲散资金稳定地获取较好收益。招行U-BANK8的推出,无疑是银行在企业资金增值服务方面智能化创新的良好开端。

**连云港花果山风景区** 滨州总代理: 滨州青年旅行社

报名电话: 0543-3217078 3327807

每周六发班, 连云港花果山两日游 **388元/人**, 儿童价**230元/人**

6月1日(儿童节超值特惠) 赠送价值**100元**海鲜餐, 仅此一班!

**6.1儿童节钜惠**

景区咨询电话: 0518-85723837 <http://www.huaguoshan.gov.cn>

滨州青年旅行社 “敬老号” 旅游专列

# 大画西游

内蒙古 呼和浩特 包头 银川 兰州 西宁 青海湖 嘉峪关 敦煌 莫高窟 乌鲁木齐 天山天池 吐鲁番 十五天大型旅游活动

2012年, 金秋时节, 滨州青年旅行社成功组织近2000人参加敬老号“一次游遍南中国”大型旅游活动, 在山东得到了广大旅游者的高度认可和挚爱。2013年, 春夏之际, 我们经过长期的考察联络, 再次推出敬老号系列姊妹篇之“大画西游”大型旅游活动。从来没有哪趟专列被赋予如此多的意义; 这是一条寻根之旅, 这是一条文化之旅, 这是一趟纵横

感恩 回报价 **3580元/人起**

**6月4日吉日出发**

西北五省的旅程, 这里有草原 雪山 湖泊 大漠 有厚重的敦煌 有粗犷的呼和浩特千年的嘉峪关, 绵延万里的坎儿井

滨州青年旅行社 地址: 渤海六路671号 电话: 3217078 3327807